

Hosszabb munkaidő

Annak érdekében, hogy bepótolják a december 27-i, 31-i, valamint a 2014. január 3-i hivatalos szabadnapokat, a Bihar megyei Területi Munkaügyi Felügyelőségen

meghosszabbították a munkaidőket, a következőképpen: december 16-24. között napi két órával dolgoznak majd többet, míg 2014. január 13-16. között napi egy órával.

A Nagyváradi Szociális és Községi Ügyek Hivatala (ASCO) tudatja: a PEAD 2013 program keretében osztott élelmiszerek kiadását december 21-től január 12-ig felfüggesztik. Január 13-án indul újra az osztás a váradi Sucevei utcán a 32-34. szám

alatt, hétfőtől péntekig 8-15.30 óra között. Kérik, hogy akik csak részben vették át az adagjukat, jelentkezzenek a maradékért.

ONLINE www.erdon.ro

www.erdon.ro

Mondjon véleményét!



RÖVIDEN

Cipősdoboznyi szeretet

A Partiumi Keresztény Egyetem gyülekezete és diákszervezete karácsonyhoz közeledve évről évre ajándékokat gyűjt rászoruló, nehéz sorsú gyermekek javára. Idén is megszerverték az egyetemi cipősdoboznyi szeretet elnevezésű akciójukat. Diák, tanár és az adminisztrációs személyzet egy emberként mozdult meg és adta le a gondosan csomagolt ajándékokat az elmúlt adventi időszakban. Hétfőn a Diakónia Keresztény Alapítvány munkatársai és az általuk felkarolt gyermekek, valamint szülei az egyetem dísztermében tartották meg karácsonyi ünnepségüket.



Tegnap átadták az ajándékokat

A hét elején a gyermekek műsorral örvendeztették meg az egybegyűlteket, Csúry István püspök igei köszöntőt mondott, meglepetésként Török Árpád búvárszékelt a kicsik nagy örömeire, Ráksi Lajos, a PKE lelkesze pedig egy jelképes csomagot nyújtott át az alapítvány egyik munkatársának, azt ígérve, hogy a többi szeretettel adományozott csomagot a héten juttatják el a címzetthez.

Tegnap eleget is tettek az ígéretnek, amikor diákok képviselőivel közösen látogatást tettek a Kolozsvári úton található központban, és átadták az egyetem polgárai által felajánlott ajándékokat.

101 KÖNYV A KARÁCSONYFA ALÁ! 15 %-os kedvezménnyel

készülünk az ünnepre, hiszen bizsergető kapni-adni. Akciónk december 20-24. között tart. Egy jól kiválasztott ajándék nagy kincs! A **Hobby Libri** egy új könyvespolccal készül az ajándékozás margóján. Ezen a polcon találd azokat a remek és a képzeletet megragadó regé-



Idén közművesítették a nagyváradi várat

Évértékelő sajtótájékoztatót tartott tegnap az önkormányzat a várban az ottani munkálatokról. Dumitru Sim projektmenedzser az idei év legjelentősebb megvalósításának a közművesítést nevezte.

CIUCUR LOSONCZI ANTONIUS

Terepszemlével egybekötött évértékelő sajtótájékoztatót tartott tegnap a váradi önkormányzat a várban, az ott zajló európai uniós támogatású befektetésekről. Dr. Dumitru Sim projektmenedzser arra hívta fel a figyelmet: a mun-

kálatok két szakaszban zajlottak. Az első, 36,6 millió lej értékű finanszírozási szerződést 2009-ben írták alá a Regionális Operatív Program keretében, és 2010 áprilisában kezdett el dolgozni a kivitelezéssel megbízott szalárdi Constructorul cég. Nyolc épületszárnyat renováltak (A, G, H, I, K, L, M és P),

és a munkálatok 89,50 százalékaival végeztek, csupán a végső simítások vannak hátra.

Második szakasz

A második etap finanszírozására 51,8 millió lejt költenek, és az idén júniusban elkezdődött munkálatok 34 százalékaival készültek el. A projektmenedzser úgy fogalmazott: a nagyváradi vár történetében először sikerült egy teljes közművesítési hálózatot kialakítani, mely nem improvizációs jellegű, hanem profi módon tudja biztosítani az ellátást. Mindez azt jelenti, hogy kiépítettek egy transzformátor-állomást, és lefektettek a vársáncban, illetve az erődítmény belterében 2418 folyóméter ivóvízhálózatot, 2313 folyóméter szenny- és esővíz-elvezető csatornát, 2280 folyóméter fűtőcsövet, 1940 folyóméter erősáram- és 4700 folyóméter gyengeáram-

hálózatot. Az idén jelentősebb felújítási munkálatok a C épülettestben, vagyis a harmadik fedelmi palotában (itt művészeti galéria, valamint kulturális menedzsmint központ fog működni), a D épületszárnyban, azaz az egykori helyőrség épületében (kiválósági központnak biztosít majd helyet) és az E jelzésű ingatlanban, vagyis a hajdani kaszárnyában (ahol kulturális és közösségi központ, illetve virtuális könyvtár lesz) történtek, illetve ezzel párhuzamosan az első szakaszban érintett részekben is zajlottak kisebb-nagyobb utómunkák. Dr. Dumitru Sim arról is beszámolt, hogy kockaköves sétányokat alakítottak már ki egyes helyeken, melyekbe beépítettek a feltárt romokból köveket, és az ásások során olyan csövekre bukkantak, melyek létezéséről a közműszolgáltatók nem is tudtak.



Az egykori kaszárnyában közösségi központot alakítanak majd ki

